
Checklist Internationaal Semester:

· Goedkeuring Mentor via Exchange contract, je moet minimaal 15 ECTS behalen in je vrije keuzeruimte en mag maximaal 30 ECTS in de vrije keuzeruimte opvoeren, met de buitenlandse partners is echter vastgelegd dat exchange studenten minimaal 20 ECTS opgeven aan vakken en deze proberen te halen. Let op: Je mag maar 5,0 ECTS voor een taal opvoeren tijdens je Master!;
· Taaltoets of cursus (niet verplicht);
· Aanmeldingsformulier Universiteit;
· Huisvesting;
· Pasfoto en kopie paspoort inleveren bij International Office IE&IS alleen noodzakelijk indien aanmelding per post moet worden verstuurd!
· Bankverklaring (alleen nodig indien je buiten Europa gaat studeren!), dit is geen bankgarantie!
· Visum en evt verblijfsvergunning zelf regelen via ambassade; check paspoort: moet nog half of jaar jaar geldig zijn na thuiskomst (afhankelijk van locatie)! Houd ook rekening met reizen!
· Verzekering (WA, ziektekosten en reisverzekering), gratis verzekering via Petri vd Vorst (Onderwijs en Studenten Service centrum in Metaforum) regelen tegelijk met de evt beursaanvraag!Checken bij eigen verzekering of alles goed geregeld is voor langere tijd in het buitenland, denk aan WA en ziektekosten. Bij sommige buitenlandse universiteiten ziektekostenverzekering verplicht om daar af te sluiten.
· Bevestiging toelating gastuniversiteit nodig voor visum (neem mee in je handbagage met reizen ivm evt controles);
· Studiefinanciering uitwonend? Zonee kan je dit alsnog aanvragen voor je tijd in het buitenland;
· OV-kaart inleveren (krijg je ongeveer 100 eu per maand voor terug), door Petri vd Vorst laten ondertekenen, dit moet 3 maanden van te voren!
· Reis regelen;
· BINNEN EUROPA: ERASMUS-beurs via STU, bij studentenbalie van het Studenten Service Centrum (in METAFORUM) melden en vragen om een afspraak met mevrouw Petri vd Vorst. Neem je ingevulde en ondertekende learning agreement mee svp! LET OP: Bedragen op basis van land waar je naar toe gaat, er is een verplichte taaltoets voor Erasmusstudenten!Learning agreement bijgevoegd in deze brochure,er zijn aparte learning agreements voor binnen en buiten Europa, dit staat aangegeven.
· BUITEN EUROPA: FEB-Beurs: bij studentenbalie van het Studenten Service Centrum (in METAFORUM) melden en vragen om een afspraak met mevrouw Petri vd Vorst. Neem je ingevulde en ondertekende learning agreement mee svp! Maak zsm afspraak aantal beurzen onzeker! Vraag ook naar de Holland Scolarship.
· Inentingen (checken op GGD-site);
· Mobiel telefoon abonnement eventueel opzeggen;
· Creditcard aanschaffen indien nodig;
· Eventueel ter plekke een bankrekening openen;
· Belangrijke documenten (bijvoorbeeld paspoort, rijbewijs) inscannen en in je mail zetten;

· Internationaal rijbewijs (via ANWB, ongeveer 15 euro), niet nodig binnen Europa;
· Algemene tips Studie/stage buitenland: www.wilweg.nl;
· Algemene tips beurzen: www.beursopener.nl.
· Speciaal voor Duitsland beurzen: http://www.studereninduitsland.nl/
· Ter plekke in buitenland:
· Eventuele wijzigingen vakkenpakket overleggen mentor en International Office IE&IS, indien nodig aanpassen Learning Agreement en Exchange contract;
· Learning Agreement en formulier Statement of Host Institution (dit krijg je bij de beursaanvraag) laten tekenen door Host University en terugsturen naar International Office IE&IS.
· Na terugkomst:

· Origineel Transcript of Records inleveren (of wordt door Host University opgestuurd naar International Office IE&IS, even checken bij Host University), wordt verwerkt onder code Internationaal Semester met de melding ‘voldaan’;
· Reflectieverslag inleveren (format verkrijgbaar bij International Office IE&IS).

