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Eisen computer en internetverbinding
voor online geproctorde selectietesten en tentamens
Voor de tentamens/selectietesten die plaatsvinden met online proctoring moet de (laptop) computer die wordt gebruikt door de student/kandidaat voldoen aan hardware en software eisen. In het overzicht hieronder staan deze eisen.

De eisen waar de (laptop) computer aan moet voldoen:
· Een werkende webcam (intern of extern), klaar om video’s op te nemen, die zo nodig geroteerd moet kunnen worden door de webcam of het hele apparaat waarop deze is aangesloten te verplaatsen.
· Een werkende microfoon (intern of extern), klaar om audio op te nemen.
· Een werkend toetsenbord en muis (of een ander geschikt apparaat om mee aan te wijzen).
· Mogelijkheid om toestemming te geven om de microfoon, camera en scherminhoud te delen op het apparaat dat je gebruikt. Let op: zeer restrictieve firewalls kunnen onbekende websites blokkeren, zorg ervoor dat je toestemming hebt om alle websites te openen .
· Een stabiele internetverbinding om je video te streamen. Let op: er moet minstens 1.0 MBps upload beschikbaar zijn om een stabiele streaming te garanderen.
· Browser Google Chrome, Microsoft Edge of Mozilla Firefox. Let op: Microsoft Edge is alleen compatibel met de Chromium-gebaseerde versie vanaf 2020. 
· Wat betreft het besturingssysteem zijn er geen specifieke beperkingen. Het moet de vereiste browser ondersteunen en toegang hebben tot microfoon, camera en scherm. Dit geldt voor alle populaire versies van Windows, MacOS en Linux. Meer details over de vereiste technische specificaties en een oplossing voor een probleem met scherm delen dat kan optreden bij Linux, zijn te vinden op: https://pruefster.com/student-faq. 
